

哈市企业离退休人员(含遗属)

# 领取养老金资格12月25日前未认证 将暂停发放

生活报讯 (记者吕晓艳)记者从哈市人社局获悉,2021年度认证周期即将结束,仍有部分离退休人员(含遗属)未按期认证且大数据比对无结果,请2021年还未认证人员于12月25日前完成认证,2022年1月将暂停发放未按期认证人员养老金。

## 哈市人社局提示:

1、资格认证一年一次,方便您记忆,建议您每年在生日月份办理认证。  
2、停发养老金人员每月1日至25日认证成功后,停发期间的养老金于次月自动补发到账。

## 认证方式

1、人脸识别认证  
可通过“龙江人社”或“哈

滨智慧人社”手机APP或“哈尔滨人社”微信公众号进行人脸识别认证。

2、指纹认证  
可持身份证或社保卡就近到社区服务网点或社保经办机构办理指纹认证。

3、预约上门认证  
在哈市居住且无法通过人脸识别认证的高龄、病残等行动不便人员家属可到街道(社区)认证

服务网点预约上门认证。

4、使领馆协助认证  
境外居住人员可使用“中国领事”APP办理认证或到使领馆开具《在境外居住人员领取养老金资格审核表》后邮寄至哈尔滨市社会保险事业中心。邮寄地址:

黑龙江省哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦C区二楼哈尔滨市社会保险事业中心社会化管理处收,邮政编码:150001。

# 黑河全域调为低风险

生活报讯 (记者赵政府)黑河市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部发布关于调整黑河市爱辉区部分疫情防控措施的公告:

11月23日15时,黑河全域调整为低风险地区。低风险不代表零风险,广大干部群众要严格遵守各项防疫规定,共同努力巩固现阶段来之不易的防疫成果。市疫情防控指挥部决定,在原有分级分类解控的基础上,对爱辉区部分疫情防控措施进行调整。现将有关事宜公告如下:

1.按照国务院联防联控机制分区分级管理的有关规定,爱辉区实行差异化疫情防控措施,实施7天过渡期管理,期间进行两轮全员核酸检测。第一轮核酸检测结果均为阴性后,自11月26日零时起,防范区的小区居民可以每户每2天安排1人次,在严格做好个人防护的前提下,“点对点”步行外出购买生活物资,外出时间控制在2小时以内,购物后及时返回住所,严禁串门、聚集。第二轮全员核酸检测结果均为阴性后,自12月1日零时起,结束过渡期,逐步转入常态化防控阶段,同时实行新的管理办法。

2.滞留黑河的外地人员,离开黑河需向爱辉区疫情防控指挥部申请,并持健康码绿码、行程码绿码、48小时内核酸检测阴性证明,体温正常,无干咳、乏力、咽痛、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,应佩戴口罩及时到就近发热门诊就诊,就诊过程中应避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史及个人职业。

# 我省既有建筑消防验收入新政

哈尔滨新区和佳木斯正在试点

生活报讯 (记者张立)24日,记者从省住建厅获悉,为盘活全省大量存在的既有建筑改造利用工程,省住建厅按照住房和城乡建设部办公厅《关于开展既有建筑改造利用消防设计审查验收试点的通知》,在哈尔滨新区和佳木斯市启动了既有建筑改造利用消防设计审查验

收试点工作。

据介绍,我国消防有关规范的更迭,让哈尔滨新区一些按原消防规范在建企业,在申请二次装修消防验收时,难以满足新规要求,这使企业进退两难。为了尽快解决,哈尔滨新区制定出台了《中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区既有建筑消防改造工作指南(试行)》。

在全省首推的消防验收新政,让哈尔滨新区多家企业重获“新生”。项目立项环节并入工程用地规划许可阶段,不由企业来备案,改由政府来备案,试行消防验收备案承诺告知制度,解决了太阳岛历史建筑等历史保护文物和历史建筑再利用问题,邀请行业消防专家编制《哈尔滨新区历史保护建筑防火设计指南》,目前进入专家论证阶段。

# 哈尔滨普通话水平测试27日开始报名

生活报讯 (记者吕晓艳)记者从哈尔滨市教育局获悉,普通话水平测试站将于近期开展普通话水平测试工作。

本次测试人员范围是哈尔滨市九区九县(市)师生及社会人员。按照“急用先测”的原则,对急需进行教师资格认定的考生按《中小学教师资格考试合格证明》发放时间顺序优先测试。本次测试将报名和现场确

认两个环节合二为一。

全国范围内三个月内参加过测试的,不允许参加本次测试。

测试结束后,哈尔滨市教育局普通话水平测试站将进行打分、初审等工作,提交至省普通话测试中心复核后,下发普通话等级证书。

报名时间:11月27日—11月28日  
(每日上午9:00—11:30,下午1:30—4:00)

# 哈尔滨机场开通海口航线助“候鸟”南飞

生活报讯 (刘烨 记者栾德谦)近日,哈尔滨机场开通了哈尔滨—徐州—海口、哈尔滨—温州等航线,为前往海南的“候鸟”老人提供了方便。

据了解,哈尔滨—徐州—海口航线由长龙航空A320机型执行,每周一、三、五、日飞行4班,具体时间为:14:40从温州起飞,18:10到达哈尔滨;20:20从哈尔滨起飞,23:55到达温州。

## 拍卖公告

黑龙江银通拍卖有限公司接受委托,定于2021年12月8日10时按现状依法对以下标的进行公开拍卖。  
序号 标的名称 建筑面积(m<sup>2</sup>) 起拍价(万元)  
1 绿水三期1号楼5单元401 317.86 183  
2 绿水三期1号楼5单元501 317.86 181  
3 绿水三期1号楼5单元601 327.22 184  
竞买地点:标的所在地。展示时间:2021年12月6日至2021年12月7日(9:00—11:00,14:00—16:00)拍卖地点:哈尔滨市南岗区飞翼路20号2层会议室。咨询电话:0451-82668181、13945106453(宋女士)。以上标的的竞买保证金为标的物起拍价10%,竞买保证金应用于2021年12月9日15时前缴到本公司指定银行账户(以资金到账为准),并携带有效证件原件、复印件办理竞买登记手续。(保证金账户名:黑龙江银通拍卖有限责任公司,账号:451906108510106开立;招商银行股份有限公司哈尔滨果戈里大街支行)

# 我省既有建筑消防验收入新政

哈尔滨新区和佳木斯正在试点

生活报讯 (记者张立)24日,记者从省住建厅获悉,为盘活全省大量存在的既有建筑改造利用工程,省住建厅按照住房和城乡建设部办公厅《关于开展既有建筑改造利用消防设计审查验收试点的通知》,在哈尔滨新区和佳木斯市启动了既有建筑改造利用消防设计审查验

收试点工作。

据介绍,我国消防有关规范的更迭,让哈尔滨新区一些按原消防规范在建企业,在申请二次装修消防验收时,难以满足新规要求,这使企业进退两难。为了尽快解决,哈尔滨新区制定出台了《中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区既有建筑消防改造工作指南(试行)》。

在全省首推的消防验收新政,让哈尔滨新区多家企业重获“新生”。项目立项环节并入工程用地规划许可阶段,不由企业来备案,改由政府来备案,试行消防验收备案承诺告知制度,解决了太阳岛历史建筑等历史保护文物和历史建筑再利用问题,邀请行业消防专家编制《哈尔滨新区历史保护建筑防火设计指南》,目前进入专家论证阶段。

# 哈尔滨机场开通海口航线助“候鸟”南飞

生活报讯 (刘烨 记者栾德谦)近日,哈尔滨机场开通了哈尔滨—徐州—海口、哈尔滨—温州等航线,为前往海南的“候鸟”老人提供了方便。

据了解,哈尔滨—徐州—海口航线由长龙航空A320机型执行,每周一、三、五、日飞行4班,具体时间为:14:40从温州起飞,18:10到达哈尔滨;20:20从哈尔滨起飞,23:55到达温州。

# 冬奥在京张 冬游来龙江

黑龙江恢复跨省旅游业务

# 各景区推惠民福利 嗨翻冰雪季

森工平山皇家鹿苑景区



魅力。

冰雪装扮的山林美景也不可辜负。今冬,香炉山国家森林公园首次开启冬季“空中森林”线路,带游客感受龙江大自然的魅力。

哈尔滨极地公园,“淘学企鹅”等极地动物出游的活动也将继续精彩上演。同时还将推出限时超值“乐玩礼包”,游客可在12月31日前购票,并在一年内任选2天“再游”哈尔滨极地公园,还有价值最高136元的极地玩偶等你领回家。



滑雪项目将于11月26日试营业,并在12月1日至12月31日期间推出购门票赠滑雪的惠民福利。一边滑雪一边看鹿,是冬季不可多得的“超赞”亮点。

11月26日0时起,雪乡景区将开园迎宾。据了解,为了方便游客出行,减少排队时间,今冬景区将继续实行线上实名制购票。同时,今冬景区还对亮化工程进行了提档升级,使游客在景区取景拍照的效果更佳。

森工平山皇家鹿苑景区

看美景 品美食 赏民俗

# 亚布力滑雪节上线 新雪季“开板”

生活报讯 (记者梁晨)生活报记者获悉,27日,第十九届亚布力滑雪节将通过“线上宣传服务+线下就近转化”的创新形式双线重磅上线,亚布力的新雪季也将以全新姿态正式“开板”。

新雪季,亚布力度假区将打造以体育赛事和文旅活动为载体的“1+1”新模式。开展包含龙江名片、滑雪天堂、冠军摇篮、民间冬奥、中国的达沃斯等5大篇章16项系列活动。滑雪季期间,亚布力将持续邀请金牌导游、旅游博主、网红达人等组成“亚布力文旅星推团”,带你一同看美景、品美食、赏民俗,用更年轻化的方式吸引更多的游客在这个冬天“打卡”亚布力。此外,这个滑雪季还将举办“国社小姐姐带你游龙江”,2022亚布力春节、亚布力“光猪”狂欢节等节庆活动;黑龙江省第十五届运动会雪上运动赛事和民间冬奥活动、中国单板赛等;以及4项“会展+”活动,包含亚布力冰雪产业高峰论坛、第二十二届亚布力企业家论坛年会、开心麻花等团队驻场演出,两赛一会(越野滑雪赛、高山滑雪比赛、冰雪高峰论坛活动)等活动,让游客们在畅享滑雪运动的同时,体验中国北方最原汁原味的冬天。



# 冬残奥项目展演 真给力

生活报讯 (实习生李雨桐 邢轩祺 记者李丹)24日,2022年冬残奥倒计时100天系列活动在哈尔滨市平房区冰球馆举办。

启动仪式上,黑龙江省轮椅冰壶、残奥冰球等冬残奥项目运动员进行了冬残奥项目展演,黑龙江省特奥花样滑冰、特奥速度滑冰等冬季项目运动队带来了演出节目,让现场的市民感受到冬残奥运动的独特魅力。

